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Μήνυμα Αμερικής Ελπιδοφόρου για τις φονικές 
πλημμύρες στο Τέξας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με αισθήματα θλίψης και οδύνης ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος στέλνει μήνυμα 
συμπαράστασης στους πληγέντες από τις φονικές πλημμύρες 
που έπληξαν το Τέξας και έχουν προκαλέσει ανείπωτη 
τραγωδία καθώς οι νεκροί έφτασαν τους 51, ανάμεσα τους 15 
παιδιά, σύμφωνα με το νεότερο απολογισμό.

«Με βαριά καρδιά από θλίψη και οδύνη, προσεύχομαι εκ μέρους ολόκληρης της 
Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής για τα θύματα των καταστροφικών 
πλημμυρών που έφεραν ανείπωτη τραγωδία στο Κεντρικό Τέξας.
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Θρηνούμε τις ζωές που χάθηκαν – ειδικά τα αθώα παιδιά των οποίων οι λαμπρές 
ελπίδες έσβησαν στον κατακλυσμό. Ο πόνος τους δεν είναι μακριά από εμάς. 
Διαπερνά τις καρδιές μας, γιατί κάθε παιδί ανήκει σε όλους μας, και σε κάθε 
πενθούντα γονέα, βλέπουμε την ίδια την Θεοτόκο, να στέκεται στον Σταυρό.

Σε όσους εξακολουθούν να περιμένουν νέα για τα αγνοούμενα αγαπημένα τους 
πρόσωπα, ειδικά στις οικογένειες των νεαρών κοριτσιών από την κατασκήνωση 
Camp Mystic, συμμεριζόμαστε την αγωνία σας. Δεόμεθα ενθέρμως στον Κύριο 
ημών Ιησού Χριστό να προστατεύει και να καθοδηγεί όσους εξακολουθούν να 
αγνοούνται. Είθε το θείο έλεός Του να περιβάλλει τους διασώστες στο έργο τους», 
αναφέρει το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης.





Πλημμύρες στο Τέξας: Αγωνία για δεκάδες αγνοούμενα παιδιά

Σε ανείπωτη τραγωδία εκτυλίσσονται οι πλημμύρες στο Τέξας των ΗΠΑ, καθώς οι 
νεκροί έφτασαν τους 51, ανάμεσα τους 15 παιδιά, σύμφωνα με το νεότερο 
απολογισμό.

Σε συνέντευξη Τύπου, ο  σερίφης της κομητείας Κερ Λάρι Λίθα έκανε λόγο για 43 
νεκρούς, «28 ενήλικους και 15 παιδιά», που έχουν βρεθεί μέχρι στιγμής στη 
συγκεκριμένη κομητεία.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με πληροφορίες του Associated Press τουλάχιστον οκτώ 
άνθρωποι ακόμα άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους σε γειτονικές κομητείες.

Σωστικά συνεργεία χτενίζουν την περιοχή αναζητώντας αγνοούμενους, 
συμπεριλαμβανομένων 27 κοριτσιών που συμμετείχαν σε θερινή κατασκήνωση στις 
όχθες του ποταμού Γκουανταλούπε.

Ο Ντάλτον Ράις, επικεφαλής του δημοτικού συμβουλίου του Κέρβιλ, υπογράμμισε 
ότι στην παρούσα φάση δεν είναι σε θέση να επικαιροποιήσει τον αριθμό των 
αγνοουμένων. «Γνωρίζουμε για 27. Δεν θα δώσουμε στη δημοσιότητα άλλον 
αριθμό, επειδή πολύ απλά δεν γνωρίζουμε», είπε σε δημοσιογράφους.

«Θα αναζητήσουμε ακατάπαυστα κάθε θύμα αυτής της πλημμύρας. Δεν θα 
σταματήσουμε σήμερα ή αύριο, θα σταματήσουμε όταν ολοκληρωθεί το έργο 
μας», διαβεβαίωσε νωρίτερα ο κυβερνήτης του Τέξας Γκρεγκ Άμποτ σε συνέντευξη 
Τύπου, παρουσία της υπουργού Εσωτερικής Ασφαλείας Κρίστι Νόεμ.

«Η κατασκήνωση καταστράφηκε ολοσχερώς», δήλωσε νωρίτερα η Έλινορ Λέστερ, 
13 ετών, μία από τους εκατοντάδες κατασκηνωτές. «Ένα ελικόπτερο 
προσγειώθηκε και άρχισε να παίρνει τους ανθρώπους. Ήταν πραγματικά 
τρομακτικό», προσέθεσε.

Το γραφείο του σερίφη του Κερ Κάουντι ανακοίνωσε ότι περισσότεροι από 850 
άνθρωποι απομακρύνθηκαν από την πλημμυρισμένη περιοχή κοντά στον ποταμό 
Γουαδελούπη, 137 χιλιόμετρα βόρεια του Σαν Αντόνιο.

Τα σωστικά συνεργεία συνεχίζουν την αναζήτηση επιζώντων, χρησιμοποιώντας 
ελικόπτερα, βάρκες και μη επανδρωμένα αεροσκάφη.

«Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να βρούμε όλους τους αγνοούμενους», δήλωσε ο Νιμ 
Κιντ, επικεφαλής του Τμήματος Διαχείρισης Εκτάκτων Αναγκών του Τέξας.
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Ο ποταμός Γουαδελούπη «φούσκωσε» οκτώ μέτρα σε μία ώρα, και παρέσυρε όλα 
τα παραποτάμια σπίτια και την παιδική κατασκήνωση. Ελικόπτερα κατάφεραν να 
ανασύρουν εγκλωβισμένους, πολλοί από τους οποίους κατέφυγαν σε στέγες και 
δένδρα.

Η κατασκήνωση φιλοξενούσε πάνω από 700 παιδιά, τα περισσότερα διασώθηκαν. 
Κάποια εγκαίρως, τα περισσότερα με ελικόπτερα. Όσο περνούν οι ώρες οι ελπίδες 
όλων λιγοστεύουν με τους γονείς να κάνουν εκκλήσεις για να βρεθούν.

Τα ορμητικά νερά παρέσυραν και αρκετούς κατασκηνωτές που είχαν στήσει 
σκηνές στις όχθες του ποταμού. Κάποιοι αναγκάστηκαν να σκαρφαλώσουν σε 
δέντρα για να σωθούν.

Μεγάλες είναι οι καταστροφές στα σπίτια, με τις αρχές να πηγαίνουν πόρτα – 
πόρτα μέσα στη νύχτα για να ειδοποιήσουν τους αμέριμνους πολίτες.

Ο Πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ χαρακτήρισε σοκαριστική την κατάσταση 
και υποσχέθηκε πως η κυβέρνηση θα βοηθήσει με κάθε μέσο για την 
αποκατάσταση των ζημιών. Ο Κυβερνήτης του Τέξας έχει κηρύξει τουλάχιστον 15 
κομητείες σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Απευθυνόμενος σε συνέντευξη Τύπου, ο Κυβερνήτης του Τέξας Γκρεγκ Άμποτ 
δήλωσε ότι επεκτείνει την κήρυξη της πολιτείας σε κατάσταση καταστροφής και 
ζητά πρόσθετους ομοσπονδιακούς πόρους από τον πρόεδρο των ΗΠΑ Ντόναλντ 
Τραμπ.

(Mε πληροφορίες από: AP, AFP, REUTERS)


